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Győzzünk le fejenként 28 125 szúnyogot! 

  

- A véradók világnapján kezdődik a rendhagyó véradási akció - Internetes
adománygyűjtést is szerveznek

  

Tíz helyszínen szervez véradást a Magyar Vöröskereszt a Catch Chemotox segítségével
június 14-étől. Jusson kevesebb a szúnyogoknak, jusson több a rászorulóknak – ebben
kíván segíteni a népszerű szúnyog- és rovarirtó szereket forgalmazó cég, a Sara Lee
Hungary. Számításaik szerint egyetlen véradó több mint 28 ezer szúnyogot foszt meg
táplálékától. A közös akció időzítése sem véletlen: június 14-e a véradók világnapja.

  

 Június 14. és július 30. között a Catch Chemotox és a Magyar Vöröskereszt rendhagyó
véradási- és adománygyűjtési akciót szervez. Az akció mottója: „Ne a szúnyogoknak add a
véred”.

  

 A www.catchchemotox.hu/veradas oldalon a szervezők szerdától egy számlálót helyeznek el,
és minden regisztráció után 100 Ft-ot utalnak a Magyar Vöröskereszt számlájára egészen
addig, amíg 1.000.000 Ft össze nem gyűlik.

  

 Aki pedig még játszani is szeretne, megteheti a Facebookon, a
www.facebook.com/catchchemotox oldalon. Itt a felhasználók - virtuálisan persze – felvehetik a
harcot Lugosi Szúnyog Béla, Légy Megőrjítő László, vagy éppen Dr. Csótány Csanád
professzor és társaik ellen. A fejvadászok már gyülekeznek. Épp ez a nyereményjáték volt az
ötletadó.

  

- Facebook oldalunk egy jópofa játéknak indult, aminek célja termékeink megismertetése,
megkedveltetése volt. Az oldal fogadtatása és népszerűsége azonban elgondolkoztatott minket
arról, hogy a játékosokat valamilyen nemes ügy szolgálatába is állíthatnánk – mondja Billingné
Katona Dóra, a Catch Chemotox termékmenedzsere. – Így lett a játékból komoly dolog, a
véradás ügyének a támogatása. Nem véletlen az időzítés sem, hiszen a nyári, vérhiányos
időszakban különösen fontos, hogy aktívan is segítsünk a bajba jutottakon. Örülünk, hogy a
Magyar Vöröskereszt pozitívan fogadta kezdeményezésünket. Reméljük, a szúnyogok éhesek
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maradnak – tette hozzá.

  

 Június 14-én ünnepeljük a Véradók Világnapját. Ezen a napon született az osztrák származású
amerikai Karl Landsteiner Nobel-díjas orvos, aki a múlt század elején fedezte fel az emberi
vércsoportokat. A világnap célja, hogy felhívja a figyelmet a véradás fontosságára, ami ma már
a gyógyítás nélkülözhetetlen kelléke. A Magyar Vöröskereszt a világnap alkalmából, az ezen a
napon országszerte szervezett véradásokon, minden kedves véradónak apró ajándékot ad át.
Június 14-én délelőtt kiderül ki nyerte az idei Országos Felsőoktatási Véradóversenyt és a
Bázisiskolák Véradóversenyét, délután pedig egy látványos flash mob-ra készülünk a budapesti
Árkád Bevásárlóközpont főbejárata előtt – tette hozzá Szabó Zsuzsanna, a Magyar
Vöröskereszt véradás-szervezési szakmai vezetője.

  

Éhesek maradnak 

  

Egy gyors számítás, hogy fogalmat nyerjünk arról, mennyire hatékony eszköz egy véradás a
szúnyogok elleni harcban:

  

•          Egy szúnyog körülbelül 16 mm3 vért tárol. 16 mm3 =0,016 cm3=0,000016 dm3=
0,000016 liter.

  

•          Egy véradás alkalmával általában 450 milliliter azaz 0,45 liter vért vesznek le, innentől
már csak egy egyszerű számítás van hátra: 0,45/0,000016 = 28125. Vagyis egyetlen
véradással, 28 125 szúnyogot foszthatunk meg táplálékától.

  

  

  

NAGY SIKERŰ VÉRADÁS KOMÁROMBAN
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2011. május 30-án 11.00 órától 18.00 óráig vártuk a segíteni szándékozó véradókat
Komáromban a régi Tűzoltóság épületében. A 95 főre tervezett véradáson 144 fő jelent meg, 14
új véradót is köszönthettünk a donorok táborába. Köszönet a segítséget nyújtó kézért, a
Katasztrófavédelemnek a helybiztosításért, az önkéntesek propaganda munkájáért, és nem
utolsó sorban a Vérellátó Szolgálat munkatársainak a lebonyolításért. Területi Vöröskeresztünk
szervezésében Komáromban évente négy alkalommal szervezünk véradást, ebben az évben
még két alkalommal kérjük és várjuk a segíteni szándékozókat.

  

Köszönet Mindannyiuknak!

  

     

  

                                                                                   

  

Magyar Vöröskereszt Sajtóiroda

  

ORFK Szóvivői Iroda

  

Sajtóközlemény

  

  

Több mint 7300 élet menthető meg 

  

 3 / 6



Hírek

Írta: Administrator
2009. augusztus 02. vasárnap, 15:33 - Módosítás: 2011. július 04. hétfő, 14:29

  

Budapest, 2011. február 14. – Több mint 2700-an vettek részt a rendőrségi
véradónapokon, ebből 2439-en váltak a mindennapok hősévé és adtak vért. A Magyar
Vöröskereszt és az Országos Rendőr-főkapitányság immáron második alkalommal
szervezte meg az Országos Rendőrségi Véradónapot, február 1. és 14. között. Az apropó
szomorú, a cél nemes. Ebben az esztendőben 63 helyszínen vártuk a véradókat.

  

  

Idén is sikeres volt a Borbély Zoltán és minden hősi halott rendőr emlékére megrendezett
Országos Rendőrségi Véradónap. Idén 2439-en nyújtották karjukat és adtak vért, mely 7317
emberélet megmentését tette lehetővé.

  

  

A központi megemlékezés február 11-én, a Magyar Vöröskereszt Székházában került
megrendezésre. A Belügyminisztérium képviseletében Dr. Zsinka András személyügyi
főosztályvezető nyitotta meg az ünnepséget. Köszöntőt mondott Habsburg György a Magyar
Vöröskereszt elnöke, Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, aki Borbély
Zoltán r. hadnagy urat posztumusz a “Polgárőr Érdemkereszt” arany fokozatával tüntette ki. Az
elismerést Borbély Zoltán özvegyének és árváinak nyújtotta át. A rendőrség hősi halottairól
Bényi Mónika r. őrnagy az ORFK szóvivője mondott megemlékező beszédet. Akik velünk együtt
tisztelegtek e napon: Novodomszky Éva, Fehér Adrienn,  Mága Zoltán, Pintér Tibor,  St. Martin,
Várfi Sándor, Horváth Gyula, Schobert Norbert és a Készenléti Rendőrség Zenekara.

  

  

A nemes kezdeményezéshez idén az Országos Polgárőr Szövetség is csatlakozott. Habsburg
György a Magyar Vöröskereszt elnöke és Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség
elnöke kiegészítő együttműködési megállapodást írt alá az Országos Polgárőr Véradónapról,
melynek dátuma 2011-től minden év júliusának első szombatja lesz.
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ORFK Szóvivői Iroda

  

Magyar Vöröskereszt Sajtóiroda

  

Komárom-Esztergom megyében két helyszínen: az Esztergomi Rendőrkapitányságon,
valamint Tatabányán a Komárom-Esztergom. Megyei Rendőr-főkapitányság nagytermében
szerveztünk véradást.

  

Egy nappal korábban pedig a Komárom Városi Rendőrkapitányság munkatársai nyújtották
karjukat a Medicina Egészségközpontban szervezett véradáson.

  

Esztergomban  90 fő, Tatabányán 70 fő nyújtotta karját a nemes cél érdekében  

  A véradók között a rendőrségi állomány munkatársain kívül „civilek”, tűzoltók, mentősök,
ügyészségi- és bírósági munkatársak nyújtották karjukat.

  

Köszönjük.
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